
Republics de Colombia

(07 DE ENERO 2025)

ACTA No.1

VALLEDUPAR 07 ENERO 2025FECHA:

HORA DE INICIACION: 5: 51 PM

LUGAR:

ASISTENTES:

ASISTENCIADIPUTADOSN

ORDEN DEL DiA

(07 DE ENERO 2025)

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICAClON DEL QUORUM

2. LECTURA Y APROBAC|6n DEL ORDEN DEL DIA

3. INVOCACION A DIOS

4. HIMNO DE LA REPUBLICA DE COLOMBIA

5. HIMNO DEL DEPARTAMENTO DEL CESAR

6. LECTURA DEL DECRETO N° 003 DEL 3 DE ENERODEL ANO 2025.

INSTALACION DEL PERIODO SESIONES EXTRAORDINARIAS DE LA 
HONORABLE ASAMBLEA DEPARTAMENTAL DEL CESAR, CONVOCADAS POR EL 

SENORA GOBERNADORA DEL DPTO EL CESAR MEDIANTE DECRETO No.003 
DEL 3 DE 2025

SALON DE SESIONES DE LA HONORABLE 
ASAMBLEA VALLEDUPAR - CESAR.

BARROS GNECCO JORGE ANTONIO 
CASTILLA BROCHEL RONALT ARTURO 
DAZA LOBO CARLOS ALBERTO_______
GUTIERREZ PRETEL MANUEL_________
GUTIERREZ RAMIREZ MIGUEL ANGEL 
MUVDI ANILLO FAWZI________________
PANA RAMOS JORGE ANDRES________
RODRIQUEZ BARRIGA JOSE MARIO 
ROMERO RODRIQUEZ RAUL__________
SUAREZ MOSCOTE JESUS JAVIER 
ZULETA MURGAS CLAUDIA MARGARITA
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7.

LECTURA DE CORRESPONDENCIA9.

10. PROPOSICIONES Y RESOLUCIONES

11. VARIOS

DESARROLLO:

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICAClON DEL QUORUM

2. LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA

Secretario a-thot: Leido el orden del dia senor presidente.

Secretario ad-hoc: aprobado

El presidente: Continue senor secretario con el orden del dia

3. INVOCAClON A DIOS

PADRE ROBINSON

4. HIMNO DE LA REPUBLICA DE COLOMBIA

Se escuchan las notas

5. HIMNO DEL DEPARTAMENTO DEL CESAR

Se escuchan las notas

6. LECTURA DEL DECRETO N° 003 DEL 3 DE ENERO DEL ANO 2025.

Presidente: sirvase darle lectura.

El presidente: leido el orden del dia se somete a consideracidn de los diputados 
sigue abierta la discusion anuncio que se va cerrar queda cerrada, ^aprueban orden 
del dia anteriormente leido?

El presidente: Existiendo qudrum para deliberar y decidir declare abierta la sesion, 
sirvase senora secretaria darle lectura el orden del dia. antes se reporta la presencia 
del diputado JOSE Mario RODRIQUEZ BARRIGA.

Secretario AD - HOT: Miguel Angel Gutterrez, Senor presidente me permit© informarle 
que en la sesion del dia de hoy de la honorable asamblea se encuentran presente nueve 
(09) honorable diputados por Io tanto existe qudrum para deliberar y decidir.
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8. PALABRAS DEL PRESIDENTE DE LA HONORABLE ASAMBLEA 
DEPARTAMENTAL DEL CESAR DIPUTADO DOCTOR JORGE ANTONIO BARROS 
GNECCO.
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INSTALACION DEL PERIODO DE SESIONES EXTRAORDINARIAS POR PARTE 
DEL GOBIERNO DPTAL DOCTORA ELVIA MILENA SAN JUAN DAVILA O SU 
DELEGADO
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CONSIDERANDO

En merito de Io expuesto
DECRETA

ARTICULO 2: el presente decreto rige a partir de la fecha de su publicacion

Publiquese, comuniquese y cumplase

Dado en Valledupar cesar a los 03 dias del mes de enero del 2025

EDUARDO EMILIO ESQUIVEL LOPEZ

Que conforme al Numeral 12 del articulo 305 de la constitucibn politica son atribuciones 
del gobemador inciso 12 Convocar a la asamblea dptal a sesiones extraordinarias para 
tratar exclusivamente los temas para los cuales han sido convocadas.

El gobernador del dpto encargado en uso de sus facultades constitucionales legales 
establecido en el decreto 1222 de 1986en leyes 1871 del 2017, y,

Que de acuerdo al articulo 23 de la ley 2200 de 2022 establece sobre los periodos de 
sesiones que las asambleas podran sesionar igualmente durante 3 meses al aho de 
forma extraordinarias previa convocatoria del gobernador en el curso de ellas solo podra 
ocuparse de los asuntos que el gobernador someta a su consideracibn sin prejuicio de 
la funcibn de control politico que les es propia asi como los temas administrativos 
propios de la corporacibn

Republica de Colombia decreto numero 003 del 3 de diciembre 2025, por medio de la 
cual se convoca a sesiones extraordinarias a la asamblea dptal del cesar,

Que el gobemador del departamento encargado requiere a consideracibn de la 
asamblea dptal del cesar presentar los siguientes proyectos de ordenanza :

Por medio de la cual requiere autorizaciones la gobernadora del dpto del cesar para 
celebrar contratos y convenios

ARTICULO 1: convbquese a sesiones extraordinarias a la asamblea dptal del cesar por 
los dias, 7, 8, 9, 10, 11, 13 y 14, 15, 16 y 17 de enero del 2025 para el estudio y 
aprobacibn de los siguientes proyectos de ordenanzas:-

Asamblea Departamental del Cesar PigiiuJdcl

Secretario: procedo a darle lectura,
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Que la asamblea departamental del cesar es una corporacibn publica de caracter 
colegiado con representatividad democratica funcibn politico administrativa encargada 
del estudio, debate modificacibn, presentacibn y aprobacibn verificacibn de proyectos de 
ordenanza.

1. POR MEDIO DEL CUAL SE CONFIEREN AUTORIZACIONES A LA 
GOBERNADORA DEL CESAR PARA CELEBRAR CONTRATOS Y CONVENOOS
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Secretario AD - HOT: leido el decreto senor presidente,

Presidents continue senor secretario con el orden del dia.

Asamblea Departamental del, Cesar PaginMdc?

Gobemador encargado del dpto. Del cesar

Doctor EDUARDO EMILIO ESQUIVEL LOPEZ: inicia con el saludo a nombre de la 
gobernadora referenciando la presencia de la senora CIELO GNECCO y demas 
personalidades presentes en este recinto y comienzo del 2025, presentando la excusa 
de la gobernadora ELVIA MILENA SAN JUAN, resaltando su presencia desde el dia 2 
para el accionar del PD puesta en marcha del PD en 2024 y asi poder avanzar en 
todas las acciones, resaltando la aprobacion del emprestito ya que la marcha no se 
puede detener y asi poder Hegar a los 22.905 km cuadrados con acciones concretas, 
se contratara la via mari Angola villa Germania (deuda historicajviendo ese sueno del 
gobernador monsalvo sintetizado, nueva construccion del colegio JOSE EUGENIO 
MARTINEZ, en febrero construccidn avenida Simon bolivar, en el centra del dpto del 
cesar se inaugurara la sede de la UNAC en el municipio de curumani, construccidn 10 
puentes en diferentes tramos viales, mejoramiento de vivienda para 10 municipios 900 
familias beneficiadas, en deports la construccion de la cancha de pin pon, una gestidn 
que hicimos en Bogota para el accionar de los municipios de Aguachica y rio de oro 
tema secuestro la gobernacion del cesar estara haciendo un aporte del 30% en materia 
de seguridad, dar con los bandidos que asesinaron la familia de pastores asi como 
muchas capturas se han hecho tenemos este compromiso; de esta manera damos por 
instalado la primera sesion extraordinaria de la honorable asamblea del dpto del cesar.

8. PALABRAS DEL PRESIDENTE DE LA HONORABLE ASAMBLEA 
DEPARTAMENTAL DEL CESAR DIPUTADO DOCTOR JORGE ANTONIO BARROS 
GNECCO
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7. INSTALACldN DEL SEGUNDO PERIODO DE SESIONES EXTRAORDINARIAS 
POR PARTE DE LA GOBERNADORA DPTAL DOCTORA ELVIA MILENA SAN 
JUAN DAVILA O SU DELEGADO

DIPUTADO JORGE ANTONIO BARROS GNECCO inicia con los saludos coronel ALEX 
DURAN, coronel EDUARDO CHAMORRO, brigadier general CESAR MARTINEZ, 
teniente coronel RAFAEL Hernandez, doctora YANETH MAGALIS ALVAREZ (fiscalia), 
MIGUEL ANGELROCHA (procurador regional) doctor VILLAZON contralor del dpto del 
cesar, senora CIELO GNECCO DE MONSALVO, secretarios de despacho amigos y 
amigas que nos acompanan y periodistas nuevamente asumimos la presidencia de la 
asamblea 2025 y vamos a trabajar con la seriedad que nos caracteriza alas fuerzas 
militares cuenten con la asamblea que siempre han tenido ese respaldo necesitamos 
que nos devuelvan la tranquilidad de asesinatos que nos dejan un dolor el doctor 
Esquivel fue claro en unas inversiones que viene para el dpto del cesar especialmente 
para Valledupar donde la asamblea tiene un grano de arena muy importante 
especialmente en construccion de la institucion educativa jose Eugenio Martinez todo 
estd entrando en la revolucion que arranco en el gobierno del doctor Luis LABERTO 
MONSALVO vamos a continuar en esta administracion, la via villa Germania mari 
Angola facilitando la via a estudiantes y campesinos, un homenaje a Omar geles
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9. LECTURA DE CORRESPONDENCIA

Secretario AD - HOT: no exists correspondencia radicada senor presidente..

Presidente: continue con el orden del dia secretario.

10. PROPOSICIONES Y RESOLUCIONES

Secretario AD - HOT manifiesta: no existe proposicion ni resolucion

11. VARIOS.

Presidente: reportamos la presencia del diputado TRAUL ROMERO.

El presidente: existe correspondencia radicada en la secretaria general de la 
corporacion.

El presidente: existe proposiciones y resoluciones radicada en la secretaria general de la 
corporacion.

Presidente: dejamos constancia de la resolucion 001 del 3 de enero del 2025 por medio del 
cual se designa como secretario general ad - hot de la asamblea del dpto del cesar al 
doctor MIGUEL ANGEL GUTIERREZ designacion que hace la mesa directiva continue con 
el orden del dia.

Asamblea Departamental del Cesar PiginiSdc?

construccion complejo deportivo barrio los mayales, mejoramiento red vial secundaria y 
terceria para el dpto del cesar Valledupar - guacoche esta en ocad regional para que se 
nos acaben tantos accidents doctor Jorge y secretario Luis camilo es la construccion de 
la via Arjona Astrea para que sea una realidad vamos a seguir impulsando doctora 
Rocio el programs de alimentacion escolar doy gracias a dios y damos por instalad el 
periodo de sesiones extraordinarias, felicitar a la diputada Claudia margarita en su 
cumplearios, continue con el orden del dia serior secretario
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Diputada Claudia MARGARITA ZULETA: inicia con los saludos felicitando al presidente 
por la convocatoria, complacida con la presencia de los comandantes de la fuerza 
publics el secretario de gobierno hacia mencion, manifestar el sentimiento de 
inseguridad que azota al pais y al cesar la masacre de la familia lora rincon 
asesinados de manera inmisericordia estamos vulnerables ante la voluntad de los 
violentos con ese asesinato quedo demostrado que el terror sigue gobernando en 
nuestras calles cifra fatidica 76 masacres en Colombia 260 muertos o mas; hablo de la 
politica de paz total que se convertiria en una potencia de la vida pero lejos parece que 
esta surtiendo el efecto contrario, las mesas de trabajo mas parecen que legitiman los 
grupos delictivas, Aguachica copey Valledupar fueron escenario de masacre (2024) 
advertir que la defensoria del pueblo finalizando 2023 o 2024 ha admitido varias 
alertas tempranas casi cada 4 o 5 meses las esta emitiendo parece que ante el 
gobiemo nacional quedan como mensajes vacios y se incrementa la extorsion, 
reclutamiento forzado y asesinatos, no se puede permitir la reconciliacion con la 
permisibilidad, la guerra se esparce por todo el pais y se atenta contra la seguridad, si 
no hay justicia no hay paz , exigirle al gobierno nacional que la vida no siga siendo la 
moneada con que transa a los criminales Colombia merece una estrategia de paz 
verdadera que priorice la verdad y la justicia, es un llamado a la accion y se consiga Io 
mas preciado que tiene un ser humano la vida , la verdad y la justicia.
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Presidente: todas estas correcciones las vamos a estar haciendo en estos dias

Continue secretario con el orden del die.

Secretario AD - HOT: agotado el orden del dia

6:47 pm se da por terminada la sesidn

ASISTENCIADIPUTADOSN

Diputado FAWZI MUVDI: reflexion en temporada diciembre nos hemos acostumbrado a 
ver la parte negativa, toda mi familia se fue enamorada del dpto del cesar les dije 
aqui trabajamos en equipo en tema de seguridad fuerza publics vamos aponer nuestro 
granito de arena la educacion empieza desde nuestra casa si esto se hace sera un aho 
Ueno de bendiciones.

ASISTENCIA DEFINITIVA EN EL DESARROLLO DE LA SESION DEL DIA 07 DE 
ENERO DE 2025

1 
2 
3
4

BARROS GNECCO JORGE ANTONIO 
CASTILLA BROCHEL RONAL ARTURO 
DAZA LOBO CARLOS ALBERTO 
GUTIERREZ PRETEL MANUEL

PRESENTE
PRESENTE
PRESENTE
PRESENTE
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Diputado JESUS SUAREZ MOSCOTE: inicia con los saludos protocolarios, en 2025 
tenemos que resaltar la continuidad de ejecucibn de obras, plan de infraestructura 
educativa cuando el gobiemo nacional hacia inversibn en el pais de mas de 300 mil 
millones de pesos 326 mil aqui en el dpto en 3 instituciones en Valledupar mas de 150 
mil millones de pesos, plan de infraestructura vial muy ambiciosa tanto urbano como 
rural se requiere el acompanamiento frente a amenazas como la paz Manaure, via 
guaymaral zona 4 vientos, infraestructura cultural exaltar las obras en saneamiento 
basico y agua potable, necesitamos mas contundencia con el gobierno nacional en salud 
tambien el gran compromiso sobre el tema macro energetico de epicentre en el dpto del 
cesar, la reforma rural integral donde se han visto algunos logros importantes, 
solidarizarme con el tema de seguridad e inseguridad que nos afecta a todos.

CONVOCATORIA: Agotado el orden del dia se levanta la sesibn y se convoca para el 
dia 8 de enero de 2025 a las 10:00 am. Despues de la sesibn habra eleccibn de 
comisibn
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Diputado Carlos DAZA: a diferencia de mis compaheros felicito a la fuerza publica 
percibimos un fin de ano mas tranquilos esos hechos saldra a la luz muy triste la 
manera de percibir las cosas puede ayudamos mucho esta asamblea puede ayudar 
mucho una ciudad diferente y un departamento diferente (se culminb las obras de un 
visionario como Luis Alberto monsalvo) esperamos que este ano se de ejecucibn ya la 
asamblea le aprobb unas herramientas importantisima a la sehora gobernadora 
esperamos se pongan en marcha prontamente

Diputado Raul ROMERO: sugiriendo cambiar el correo juzgado Bogota, en 2 lugares 
aprovechar al presencia fuerza publica la diputada hizo comentario sobre la tragedia en 
Aguachica se han seguido valiendo de ese hecho para seguir extorsionando a los 
comerciantes y demas algo delicado esto ahuyenta el comercio pido publicamente a la 
fuerza publica que vamos a atezar hago ese llamado mas presencia y mas 
contundencia frente a estos hechos delictivos.
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NECCO

La presente acta se levanta y se firma en cumplimiento de Io establecido en el 
Reglamento Interno de la Corporacidn - Ordenanza No. 249 del 2022
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______ Asamblea Departamental del Cesar
GUTIERREZ RAMIREZ MIGUEL ANGEL 
MUVDI ANILLO FAWZI________________
PANA RAMOS JORGE ANDRES________
RODRIQUEZ BARRIGA JOSE MARIO 
ROMERO RODRIQUEZ RAUL__________
SUAREZ MOSCOTE JESUS JAVIER 
ZULETA MURGAS CLAUDIA MARGARITA

PRESENTE
PRESENTE
PRESENTE
PRESENTE
PRESENTE
PRESENTE
PRESENTE
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